

跑好脱贫攻坚和乡村振兴"接力赛"

交出农业强、农村美、农民富的"临淄答卷"

淄博3月25日讯 3月24日,临淄区委农村工作会议暨 巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村 振兴有效衔接工作会议召开,这次会议主要是"强认识""明任务""抓开局",研究谋划今年和今后一个时期临淄区"三农"工作的主要目标和重要任务,巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接,促进农业高质高效、乡村宜居宜业、农民富裕富足,努力交上农业强、农村美、农民富的"临淄答卷"。临淄区委书记朱正林出席会议并

讲话,临淄区委副书记、区长宋 磊主持会议。

朱正林表示,全面推进乡村振兴是新时代做好"三农"工作的总抓手。面对新形势新要求,要坚持"一个总体思路、四个致力于"。一个总体思路,就是大力实施乡村振兴"五个一"工程,即一个全国叫得响的农业产业化龙头企业来带动、一个"五个振兴"全面推进的典型示范引领、一个现代化的智慧农业产业园作支撑、一个农业科技的展览展示平台和一个现

代化种苗产业创新示范基地。四个致力于,就是要致力于"产业兴""乡村美""民风纯""组织强"。

朱正林指出, 巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接, 是做好历史交汇期的重大战略性对接。要大力弘扬脱贫攻坚精神, 聚焦平稳转换, 重点做好政策、机制、项目和队伍的有效衔接, 跑好脱贫攻坚和乡村振兴"接力赛", 坚决确保脱贫基础更加牢固、成效更可持续

朱正林强调,党管农村工作是做好"三农"工作的重要政治优势,党的领导是实施乡村振兴战略的根本保证。要压实工作责任,各级党组织主要负责同志必须坚决扛起"第一责任人"责任,确保重点工作有突破、整体工作有提升。要严格督查考核,各级各部门要认真研究、细化分解,确保按时保质完成任务。要强化作风保障,各级领导干部要加强"三农"政策的学习与研究,认真践行"一线工作法",以实实在在的工作

业绩换来乡村全面振兴,换来农民群众美好生活。

宋磊在主持会议时指出,各级各部门要提高站位抓落实,切实增强政治判断力、领悟力、执行力,确保各项工作要求落地落实。准确把握政策要求,自我加压、自提标杆,把"三农"工作作为"一把手"工程抓紧抓好,切实巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接

大众日报淄博融媒体中心 记者 **李鸿斐**

以技术进步推动化工企业提升本质安全

临淄区召开易燃液体罐区改造提升现场会



淄博3月25日讯 "储罐区按要求配齐液位、压力等参数监测仪表,装卸台(区)应设置必要的防撞击装置……"3月24日,临淄区易燃液体罐区改造提升现场会在淄博鑫泰石化有限公司召开。会上,临淄区应急管理局对各危化品企业易燃液体化工罐区改造提升提出要求。临淄区应急管理局组织各镇街道安环办负责人及临淄区各危化企业负责人参加了会议。

易燃液体化工罐区改造提 升涉及临淄区危化品企业的可 燃液体化工罐区和装卸区,关 系到临淄区化工企业的安全生 产形势稳定。在鑫泰石化,与 会人员看现场, 询问负责人, 了 解企业易燃液体罐区的硬件设 施、应急设施以及安全设施配 备情况等,参观学习了底部密 闭定量装卸系统。据工作人员 介绍,该系统通过实现底部装 车、气液相密闭、静电释放联锁 等,能够避免人员车顶作业行 为、消除装车流速带来的静电 危害,避免油气挥发泄漏导致 作业现场形成燃爆环境。系统 采用一卡通装车,实现车辆排 队、鹤位分配、所装物料品种分



在鑫泰石化厂区,与会人员现场了解企业易燃液体罐区的硬件设施。

类等全流程信息化作业,消除 了过去由于人员作业环节多带 来的安全风险。

会议要求,参会企业要利用此次机会,对罐区储运环节进行彻底提升,用科技和信息手段代替人工作业;要加大资金投入,确保改造提升落地落实,提升企业本质安全;要按照可燃液体罐区、液态烃罐区、沥青罐区等不同化工罐区改造提

升的要求,对现场的硬件设施、 岗位职责、制度规程等进行全 面提升改造。

"强化安全管理,需要花大力气。我们组织这次现场会,希望通过提高化工储运企业的自动化和信息化水平,避免因人工作业环节多、设施设备落后和安全投入不足导致安全生产事故的发生,以技术进步推动全区化工企业提升本质安全。"

临淄区安全生产监察大队副大队长赵敏表示,所有企业计划于6月底前完成现场改造,并由临淄区应急管理局组织验收,对于到期未改造完毕的或以各种理由不进行改造提升的,临淄区应急管理局将进行重点监督检查,对不符合安全生产条件的企业,将依法给予停产整顿。

大众日报淄博融媒体中心 记者 李鸿斐 通讯员 刘健

■ 简讯

近日,雪宫小学大力 开展党史学习宣传教育活动。通过举办主题党日学 习,集体观看临淄区委书记朱正林主讲的临淄党史故事视频,党支部书记、校长带头讲党史等系列活动,教育引导党员领导干部以身作则,团结带领教师争当"四有"好教师。

通讯员 桑学忠

近日,临淄二中围绕党史教育陆续开展一系列活动。学校组织全体党员观看"淄博党史直播间党史学习教育第一课",全体教师通过学习强国、"灯塔党建在线"等途径,做到了解党史、坚定信仰、增强责任

通讯员 杨远林

3月17日,临淄区实验小学举行"党史学习进校园"活动。活动中,临淄区革命烈士纪念馆原馆长常慧讲述了临淄地区第一支抗日武装——临淄青年学生抗日志愿军训团抗日斗争的英勇故事。

通讯员 王媛媛

近日,临淄区实验小学开展"校园欺凌防治宣传教育周"活动,普及和深化法制教育、安全教育,有效预防校园欺凌,营造和谐平安的校园氛围。

通讯员 王媛媛

临淄供电中心:

为首批搬入金山产业园企业提供快速供电

淄博3月25日讯 3月22日,国网淄博供电公司临淄供电中心市场班、金山所联合对山东浩德塑胶有限公司新装配电室验收送电,保障首批搬迁入园企业早送电、早投产。

2020年至今,临淄区首批 搬迁进入齐鲁化工区金山产业 园企业共有20余家,目前申请 用电报装企业5家,申请容量 1.11万千伏安。为解决人园企 业用电增长需求,支持产业园 区壮大发展,国网淄博供电公司临淄供电中心主动对接园区用电需求,提前做好电网长期规划,确保哪里有需求,电网就接到哪里。

从企业新厂区建设申请用

电开始,国网淄博供电公司临 淄供电中心全程做好搬迁入园 企业用电服务工作。了解到企 业用电容量后,该中心按照要求,对人园企业实行"先接人、 后改造",就近从10千伏韩家线 23号杆接人电源,后期通过调整均衡10千伏韩家线线路负荷,满足企业建厂和生产要求。

大众日报淄博融媒体中心 记者 李鸿斐 通讯员 赵 洪臣